

Екатеринбург

Театр музыкальной комедии

25.2.92

Вот бы нам такой театр!

Во втором действии спектакля «Летучая мышь» Екатеринбургского театра музыкальной комедии артисты — участники бала с выпивкой, устыдившись, что зрители в этот момент не могут разделить с ними удовольствия, называют номера мест в зале и две девушки несут туда бокалы с шампанским. Счастливики чаще всего оказываются в первых рядах. Когда же бокалы осушены, один из персонажей объявляет: «А остальные — водки». Но водка уже ждет в буфете, причем за наличные.

Рос. газета. - 1991. - 25 февр.
- С. 5